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1- COVID 
Q : La délégation CGT et certains agents demandent à ce que les adresses mails personnelles ne soient plus utilisées et supprimées des bases.
R : La direction a demandé au service informatique et au service communication de détruire les fichiers utilisés.

Q : La délégation CGT et certains agents demandent un point sur la fin de la crise sanitaire : Les modalités resteront-elles les mêmes ? Le télétravail reste-t-il jusqu’en septembre ? Horaires Variables ? Souplesse ? La prime est-elle maintenue au-delà de la période de crise sanitaire ? La pause déjeuner de 30 minutes est-elle maintenue jusqu’en septembre ? Y’a-t-il des dispositions particulières pour le retour des personnes vulnérables ? Combien de personnes sont concernées ?
R : La pause déjeuner et les plages fixes seront reprises jusqu’au 1er septembre. La prime télétravail est maintenue jusqu’au 31/08/2020. 
Le retour des personnes vulnérables est soumis à deux conditions : avis du médecin du travail et impossibilité de télétravailler.  Il y a 3 agents concernés sur Charleville et 1 à Sedan. 

Q : La délégation CGT et certains agents souhaitent connaitre le nombre de personnes utilisant la pause à hauteur de 30 minutes pendant le télétravail.
R : Entre 80 et 100 personnes par jour, tous les jours.
La délégation CGT a demandé de nouveau la possibilité de faire perdurer cette pratique. 
Réponse de Monsieur le Directeur : « Tant que je serai le directeur de la CPAM des Ardennes, je ne modifierai pas le temps de pause ! »

Q : La délégation CGT et certains agents souhaitent savoir si nous resterons sur la même organisation qu'avant ? (4 paliers et 2 rdv)
R : Une réflexion est menée sur une nouvelle organisation. 

Q : La délégation CGT et certains agents souhaitent savoir à quelle date va rouvrir l'accueil en tout venant?
R : Réouverture depuis le 25 juin pour Charleville-Mézières et Sedan. Le matin pour le tout-venant et toute la journée sur RDV. Pour les ALAM, uniquement sur RDV. Pour les permanences retour à la normale à compter du 29/06/2020 avec une permanence de 2 agents sur Revin liée à l’affluence du public. La délégation CGT a demandé si du gel hydro-alcoolique et des masques pour les permanences. La Direction a répondu oui.


Q : La délégation CGT  et certains agents demandent si les agents  qui sont en télétravail pourront continuer tout l'été s’il n’y a pas de mode de garde, de centre aéré ?
R : Retour à la normal au 1er septembre, pas de rigidité en la matière pour le moment. La prise de congés sans solde est possible pour contraintes familiales.  

Q : La délégation CGT et certains agents demandent si nous resterons à une personne par marguerite après le 22/06/2020 ?
R : Non, les maximas ont été augmentés à 33%, soit deux agents par marguerite.

Q : La délégation CGT et certains agents demandent si les restrictions pour les agents qui se rendent à l’extérieur dans le cadre de leurs missions sont maintenues ? 
R : Pas de refus systématique, si le déplacement est nécessaire. Un avis de mission doit être établi.  Pas besoin d’autorisation de la direction. 

Q : La délégation CGT demande un point sur la plateforme Covid : appel aux volontaires ? Qui et dans quelles conditions ?
R : Pas d’appels à de nouveaux volontaires, passage de 24 agents à 15 agents. Le planning Juillet/Août doit être rendu prochainement. Les horaires ont été revus 8h30 -18h00 pour les appels sortants et 8h30-17h30 pour les appels sortants. 


2- RH : 

a) RÉMUNÉRATION :

Q : La délégation CGT demande un point sur les points de compétences : Date ? Rétroactivité ? Promotion ? 
R : L’information va être faite cette semaine aux agents concernés : 56 agents dont 15 pas différenciés et 14 cadres dont 4 pas différenciés. Pour les promotions (changement de niveau), 2 promotions pour les agents et 2 pour les cadres. Avec un effet rétroactif au 01/01/2020.

Q : La délégation CGT demande à la direction si elle a eu des nouvelles sur la « Prime Macron ».
R : Une prime de 200 euros attribuée aux agents « qui ont contribués à plus de la moitié de la gestion de la crise ».  Et 450 euros versés selon des critères nationaux (à préciser, pas de modalités pratiques pour le moment). En attente du cadrage national.  

Q : La délégation CGT demande à la direction si elle a eu des nouvelles sur la classification.
R : Reprise des négociations en Septembre/octobre avec une mise en œuvre en 2021. Pas plus de détails pour le moment. 

Q : La délégation CGT demande un rappel des règles pour les absences pénalisantes sur les RTT et demande la mise à jour d’eTemptation.
R : Deux règles de calcul s’opposent, la délégation CGT maintient sa position et va approfondir le sujet. 

b) EFFECTIFS-MOUVEMENT DU PERSONNEL : 

Pour toutes nos questions concernant les mouvements du personnel, le directeur n’est pas en capacité de répondre. Les raisons évoquées sont : 
-les règles nationales avec le CPG
-en local, il manque de vision globale avec les mouvements internes en cascades à venir
- enfin, les recrutements externes.  
Plus de réponses à la rentrée de Septembre. Les contours organisationnels et physiques seront connus à cette date. 

La direction nous informe que Franck Serein occupera le poste de Conseiller juridique dans le cadre de la mobilité. L’intérim du service est assuré par Véronique Martinez. 
La délégation CGT a demandé quelles seraient les conséquences sur l’organisation du service ? 
R : Une réflexion est en cours.

Q : Suite au départ du responsable de Sedan, la délégation CGT interroge la direction sur les options choisies en ce qui concerne la ligne d’encadrement (cadre et adjoint). 
R : La décision n’est pas arrêtée. Réponse en septembre.

Q : La délégation CGT demande si un recrutement Prado va avoir lieu ? 
R : Réflexion en cours. 

Q : La délégation CGT demande si le départ en retraite de l’agent du service ordonnancement sera remplacé.
R : Réflexion en cours. 

Q : La délégation CGT demande s’il va y avoir un remplacement au service DAC suite à la retenue d’un agent au poste de référent PE.
R : Une étude adéquation charges/moyens va être réalisée. 

Q : La délégation CGT demande s’il va y avoir remplacement des deux agents du Pole Clientèle.
R : Fait partie de la réflexion menée sur l’organisation du Pôle Clientèle par l’encadrement. 

Q : La délégation CGT demande si le poste actuellement occupé par un CDD au patrimoine sera pourvu de manière définitive (CDI).
R : Prolongation du CDD en place pour remplacement de l’agent absent jusqu’à la fin de l’année. 
La délégation CGT a demandé à ce qu’une adéquation charges/moyens soit faite sur ce service afin de connaître les besoins à long terme. 

Q : La délégation CGT demande si les départs en retraite seront remplacés dans les services suivants : GDC, PE, GDR, Ordonnancement…
R : Réflexion en cours, réponse en septembre.

 3 - TÉLÉTRAVAIL-ORGANISATION 

Q : La délégation CGT demande un point sur le service DOCAPOST. Quelle évolution y-a-t-il eu sur le projet Pléiade ?
R : Le dossier est resté en veille pendant la crise sanitaire, pas de nouvelle quant à un éventuel report du projet sur la prochaine COG. La direction reviendra vers nous dès qu’elle aura des informations.

Q : La délégation CGT et certains agents demandent si la direction envisage d’assouplir les conditions d’accès au télétravail (protocole) ?
R : Sera revu dans le cadre des négociations en septembre prochain.

Q : La délégation CGT demande s’il y aura des embauches des enfants du personnel pour cet été. Et si oui, quelles sont les modalités et quand demander ? 
R : Les embauches sont déjà faites. La sélection a été faite sur tirage au sort parmi les enfants disponibles sur les 2 mois. 
La délégation CGT a informé à la direction que le traitement des demandes n’a pas été réalisé de la même manière pour tous. Certains ont été appelés ou ont reçu un mail et d’autres pas.

4- AUTRES

Q : La délégation CGT demande si l’employeur envisage de prendre en charge le Forfait Mobilité Durable mis en place par l’employeur ?
R : Il peut selon les textes en vigueur. La direction doit interroger l’UNCANSS sur les modalités pratiques du versement du forfait. 

Q : Dans le cadre de la réouverture de la cafeteria, la CGT souhaite savoir quelles seront les normes en vigueur ? 
R : Réouverture de la cafeteria au 1er juillet avec les règles sanitaires identiques à celles des restaurants. Un point de vigilance en ce qui concerne les surfaces à nettoyer (micro-ondes et tables) avec des lingettes. Possibilité de manger sur son poste jusqu’au 31/08/2020. 

5- TRAVAUX 

Q : La délégation CGT demande quels seront les futurs travaux ? L’aménagement du Pôle Prestations est-il toujours programmé ? 
R : Priorité donnée au 3ème étage, un budget a été alloué à ces travaux. Fin des travaux prévue en février 2021. Les travaux du Pôle prestations sont reportés. 

6- ŒUVRES SOCIALES
Les chèques vacances sont en attente de livraison.
Pour les chèques CADHOC rentrée scolaire : un article en ligne paraîtra prochainement sur le site du CE.
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